

INFORME DE LA GERENCIA GENERAL DE ALFAUTO S. A., PRESENTADO A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS RESPECTO AL EJERCICIO ECONÓMICO 2016.

Guayaquil, a los veintinueve días del mes de Abril del 2017

Dando cumplimiento a las atribuciones que la Ley me confiere y la obligación que tengo como Gerente General y Representante Legal de esta empresa, presento mi informe referente al ejercicio económico del año 2016.

Administración:

Se ha manteniendo la cordialidad, buena comunicación, métodos de trabajo y organización para la buena administración de la empresa.

Área Comercial:

Debo indicar que es la más importante pues somos una empresa que basa su actividad en las ventas de camiones y furgonetas, la cual la he liderado desde sus inicios tratando siempre de hacer las cosas diferentes a nuestra competencia para maximizar los ingresos y mantener la operatividad y el negocio en marcha. Lamentablemente las políticas del gobierno en lo referente a las salvaguardias para el sector camiones afectaron considerablemente y bajo drásticamente las ventas, en nuestro caso las ventas se redujeron un 86% en comparación con el año 2015.

Área de Cobranzas:

La generalizada crisis a nivel nacional en todos los segmentos de la economía del País, ha producido un efecto concatenado de iliquidez que produce atrasos en cuentas por cobrar, llegando inclusive a plazos mayores de 90 días, afectando severamente nuestro flujo de caja.

Área Contable y Tributaria:

Mantenemos un eficiente control contable y tributario y coordinando lo que sea necesario con nuestro auditor externo, además cumpliendo con todo lo relacionado con las normas NIIF, Ley Orgánica de Régimen Tributario Interno y sus reglamentos, etc.

Área Financiera:

Producto de la crisis el aspecto financiero de la compañía se ha visto seriamente afectado por las principales razones que detallo a continuación:

- 1.- Baja demanda de camiones.
- 2.- Drástica reducción de las ventas.
- 3.- Drástica reducción de los créditos automotrices en todos los segmentos, especialmente en los camiones.

En esta época que no es tan buena procuramos cumplir con nuestros presupuestos tanto de ingresos como egresos.

Resultados de la compañía:

Sigo manejando adecuadamente los flujos de la compañía especialmente en esta época no tan buena y de muchas dificultades. A pesar de los esfuerzos realizados nuestros ingresos

corrientes no alcanzaron a cubrir los egresos corrientes y obtuvimos una pérdida operacional de \$668,93; sin embargo el anticipo mínimo de impuesto a la renta de valor de \$32,553.56 al ser mayor que el impuesto causado se convirtió automáticamente en el impuesto a la renta del periodo fiscal 2016, generando una pérdida tributaria de \$33,222.49.

Auditor Externo:

Por estar obligados por la Ley continuamos con los servicios del auditor externo Esrobross Cía. Ltda. Con registro número SC-RNAE-476.

Está a disposición de la Junta General de Accionistas el informe de Auditoría Externa relacionado al año 2016.

Agradecemos al Auditor Externo todas las recomendaciones y sugerencias realizadas con el objeto de poder mejorar todo lo relacionado con estas normas.

Agradezco la confianza que me siguen brindando los accionistas.

Atentamente,



LUZ DEL ALBA OCAÑA PLAZA
GERENTE GENERAL